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Ovogodišnja Škoda hokejaška postavka 
 

› Škoda automobili ponovo će krasiti IIHF Svetsko prvenstvo u hokeju na ledu koje se održava u 
Finskoj i Letoniji. Pogledajte koje je modele češki proizvođač automobila odabrao za svoj tim. 

 

Beograd, 16. maj 2023 – Partnerstvo između kompanije Škoda Auto i IIHF Svetskog prvenstva u 
hokeju na ledu traje dugi niz godina, budući da je proizvođač automobila glavni sponzor IIHF 
Svetskog prvenstva u hokeju na ledu već 30 godina i produžuje partnerstvo. Nije ni čudo što su 
Škoda vozila neizostavan deo prvenstva. Najistaknutiji automobili su oni koji su izloženi blizu leda 
u areni, naravno, ali još više automobila češkog proizvođača automobila pojavljuje se tokom 
događaja. 

 

Jaki igrači 

Uz sam led u arenama uvek su dva automobila upečatljivih boja. U Tampereu u Finskoj to su Enyaq 
Coupé RS iV u Mamba zelenoj boji i Enyaq RS iV u Phoenix narandžastoj, dva električna automobila s 
pogonom na sve točkove, 220 kW snage i dometom od preko 500 kilometara po punjenju. Jaki igrači. 

 

Arenu u Rigi krasiće Enyaq Coupé SportLine iV u Phoenix narandžastoj boji i Octavia Combi RS iV u 
Mamba zelenoj boji. Enyaq Coupé SportLine iV nastavlja sportski izgled RS modela, ali je dostupan u 
širem rasponu konfiguracija sa 132, 150 ili 195 kW snage. Octavia Combi RS iV je plug-in hibrid sa 
izlaznom snagom sistema od 180 kW i električnim dometom do 60 kilometara. 

 

Električni tim 

Okosnicu flote IIHF Svetskog prvenstva u hokeju na ledu čine vozila koja osiguravaju prevoz tokom 
turnira. Ove godine ih je 45 i svi su elektrifikovani. Dvadeset sedam automobila služiće u Tampereu u 
Finskoj, a osamnaest u Rigi u Litvaniji. U Tampereu, linija se sastoji od kombinacije modela Enyaq iV, 
Enyaq Coupé iV i Superb Combi iV, a svi će biti u Moon beloj boji, s dodatom šampionskom grafikom, 
naravno. U Rigi su Enyaq iV i Enyaq Coupé iV u Graphite sivoj boji. 

 

Osim toga, fanovi će u službenim zonama za navijače upoznati i Škoda automobile. U glavnom gradu 
Litvanije postoje dva automobila u Fan zoni koji se nalaze ispred Arene Riga, jedan Enyaq Coupé RS iV 
u Graphite sivoj boji i jedan Enyaq RS iV u Moon beloj boji. U areni, posetioce će dočekati još jedan 
Enyaq Coupé RS iV u živopisnoj Mamba zelenoj boji. U Tampereu su sva tri automobila u službenoj 
zoni za navijače koja se nalazi 3 minuta hoda od arene. To su Octavia Combi RS iV u Mamba zelenoj 
boji, Enyaq RS iV u Race plavoj i Enyaq Coupé iV u Moon beloj boji. 
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ŠKODA AUTO 

› uspešno posluje u ovoj deceniji s Next Level – Škodina Strategy 2030. 
› ima cilj da postane jedan od pet najprodavanijih brendova u Evropi do 2030. s atraktivnom linijom u nižim segmentima i dodatnim e-

modelima. 
› pojavljuje se kao vodeći evropski brend na važnim rastućim tržištima kao što su Indija ili Severna Afrika. 
› trenutno svojim kupcima nudi dvanaest serija putničkih vozila: Fabia, Rapid, Scala, Octavia i Superb kao i Kamiq, Karoq, Kodiaq, Enyaq 

iV, Enyaq Coupé iV, Slavia i Kushaq. 
› u 2021. godini je isporučeno preko 870.000 vozila kupcima širom sveta. 
› član je Volkswagen koncerna već 30 godina. Volkswagen koncern jedan je od najuspešnijih proizvođača vozila na svetu. 
› nezavisno proizvodi i razvija, ne samo vozila, već i komponente kao što su motori i menjači u saradnji sa Grupom. 
› posluje na tri lokacije u Češkoj; ima dodatne proizvodne kapacitete u Kini, Rusiji, Slovačkoj i Indiji prvenstveno kroz partnerstva Grupe, 

kao i u Ukrajini sa lokalnim partnerom. 
› zapošljava 45.000 ljudi širom sveta i aktivna je na više od 100 tržišta. 


